



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	}	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 ജനുവരി 31 31st January 2017 1192 മകരം 18 18th Makaram 1192 1938 മാഘം 11 11th Magha 1938	} നമ്പർ No.	5
---------------------	---	---	---	----------------	---

PART III Commissionerate of Land Revenue

ALAPPUZHA DISTRICT

Mavelikkara Taluk

(2)

പരസ്യം
 (1)
 നമ്പർ സി1-18338/2016. 2016 ഡിസംബർ 20.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ നൂറനാട് വില്ലേജിൽ പാറ്റൂർ മുറിയിൽ അരണി തോട്ടത്ത് വീട്ടിൽ സോമൻ എന്ന ഉത്തമൻ 16-5-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ അജിത ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ നൂറനാട് വില്ലേജ് ഓഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തിവരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

നമ്പർ സി1-18339/2016. 2016 ഡിസംബർ 19.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ വെട്ടിയാർ മുറിയിൽ പാലവിളതൈക്കേതിൽ വീട്ടിൽ വർഗ്ഗീസ്, ഡി. 20-9-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ഏലിയാമ്മ വർഗ്ഗീസ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജ് ഓഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	അജിത	ഭാര്യ	46
2	ആരത്തിക് സോമൻ	മകൻ	17 (മൈനർ)
3	ആരതി	മകൾ	14 (മൈനർ)

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഏലിയാമ്മ വർഗ്ഗീസ്	ഭാര്യ	53
2	ജെർവിയൻ ഡി. വർഗ്ഗീസ്	മകൾ	28
3	ജൂലിയൻ ഡി. വർഗ്ഗീസ്	മകൻ	22

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. മാവേലിക്കര ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിനും ടി മൂന്നുപേരുമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതാണ്. ഇൻഷറൻസ് കമ്പനിയൽനിന്നുള്ള തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും വാഹനങ്ങളുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റിയെടുക്കുന്നതിനും വാഹന അപകടത്തിന്റെ ഒക്ലെയിം കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി മൂന്നുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ സി1-18689/2016.

2016 ഡിസംബർ 19.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജിൽ പൊന്നേഴ മുറിയിൽ ശിവശക്തി ഹൗസിൽ സുമതിയമ്മ (സുമതിപിള്ള) 20-7-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശിയെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ ഏക മകൾ ടിയിൽ ശ്രീലത ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശി താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
ശ്രീലത	മകൾ	55

പരേതയുടെ ഭർത്താവ് മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പെൻഷൻ കൂടിശുകയും മറ്റ് വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങളും കൈപ്പറ്റുന്നതിന് ഏക മകൾ ശ്രീലത ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശി എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ സി1-18336/2016.

2016 ഡിസംബർ 20.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ വെട്ടിയാർ മുറിയിൽ പുത്തൻപറമ്പിൽ വീട്ടിൽ ഫാത്തിമാബീവി 16-10-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൻ ടിയിൽ സാലിം, പി. എ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഷാജി ഹുസൈൻ, പി. എം.	മകൻ	58
2	സിയാദ് ഹുസൈൻ, പി. എം.	,,	52
3	ഷിഹാബ് ഹുസൈൻ, പി. എം.	,,	50
4	സാലിം, പി. എം.	,,	47

പരേതയുടെ ഭർത്താവും മാതാപിതാക്കളും ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതയുടെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ കൂടിശുക തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിന് ടി നാലുപേരും ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(5)

നമ്പർ സി1-18337/2016.

2016 ഡിസംബർ 19.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ വെട്ടിയാർ മുറിയിൽ നെല്ലിക്കോമത്ത് വീട്ടിൽ രാധമ്മ 16-11-2015-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ടിയിൽ ശങ്കരപിള്ള, കെ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശങ്കരപിള്ള, കെ.	ഭർത്താവ്	69
2	സജീവ് കുമാർ, എസ്.	മകൻ	40
3	രാജീവ്, എസ്.	,,	39
4	സനിൽ കുമാർ, എസ്.	,,	37

പരേതയുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതയുടെ പേരിലുള്ള തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി നാലുപേരും ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(6)

നമ്പർ സി1-18084/2016.

2016 ഡിസംബർ 20.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ അറുന്നൂറ്റിമംഗലം മുറിയിൽ കുറ്റിയിൽ നിബു വില്ലയിൽ ബാബുവർഗ്ഗീസ് 1-4-2003-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൻ ടിയിൽ നിബുവർഗ്ഗീസ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ലൗസി	ഭാര്യ	64
2	നിനുഷോജി	മകൾ	41
3	നിബുവർഗ്ഗീസ്	മകൻ	37

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള തടിമില്ലിന്റെ ലൈസൻസ് മാറ്റിയെടുക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി മൂന്നുപേരാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(7)

നമ്പർ സി1-17592/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ കല്ലിമേൽ മുറിയിൽ ത്രിവേണി വീട്ടിൽ ശശിധരൻപിള്ള, എൻ. കെ. 14-8-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ സുശീലാദേവി, കെ. ബി. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സുശീലാദേവി, കെ. ബി.	ഭാര്യ	56
2	ശാന്തി, എസ്.	മകൾ	31
3	ശരത്, റ്റി. എസ്.	മകൻ	30

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള എൽ. ഐ. സി. പോളിസി തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും വാഹനങ്ങളുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റിയെടുക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി മുൻ പേരുമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ള പക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(8)

നമ്പർ സി1-14843/2016.

2016 ഡിസംബർ 19.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ പെരിങ്ങാല വില്ലേജിൽ കൊയ്പ്പള്ളി കാരാഴ്ച മുറിയിൽ വരമ്പത്താനത്ത് വീട്ടിൽ ശ്രീജിത്ത് 12-7-2015-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മാതാവ് ടിയിൽ സരസ്വതി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ പെരിങ്ങാല വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശ്രീനിവാസൻ, കെ.	പിതാവ്	56
2	സരസ്വതി	മാതാവ്	47

പരേതന്റെ അപകട മരണത്തെ തുടർന്നുള്ള ധനസഹായം കൈപ്പറ്റുന്നതിന് മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള രണ്ടുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(9)

നമ്പർ സി1-19174/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ പാലമേൽ വില്ലേജിൽ കുടശ്ശനാട് മുറിയിൽ ഹരിപ്പാട്ടുശ്ശേരിൽ വീട്ടിൽ ആശ, എസ്. 15-4-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ടിയിൽ ശശികുമാർ, പി. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ പാലമേൽ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	എം. എസ്. കൃഷ്ണൻകുട്ടി നായർ	പിതാവ്	76
2	ശാന്തകുമാരിയമ്മ	മാതാവ്	68
3	ശശികുമാർ, പി.	ഭർത്താവ്	55

പരേതയ്ക്ക് സന്താനങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതാണ്. പരേതയുടെ പേരിൽ കുടശ്ശനാട് ഐ. ഒ. ബി.-യിൽ പണയത്തിലുള്ള സ്വർണ്ണാഭരണങ്ങൾ തിരികെ എടുക്കുന്നതിന് ടി മുൻ പേരും ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(10)

നമ്പർ സി1-19142/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തഴക്കര വില്ലേജിൽ തഴക്കര മുറിയിൽ തെക്കൻ കോയിക്കൽ വീട്ടിൽ ശശിധരൻപിള്ള, റ്റി. എ. 12-11-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ പ്രഭാകുമാരി, പി. റ്റി. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തഴക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	പ്രഭാകുമാരി, പി. റ്റി.	ഭാര്യ	44
2	അഞ്ജനാ ശശി	മകൾ	20
3	പൊന്നമ്മാൾ	മാതാവ്	85

പരേതന്റെ പിതാവും അവിവാഹിതനായ ഒരു സഹോദരനും ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതൻ മാവേലിക്കര മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിൽ സാനിറ്റേഷൻ വർക്കറായി ജോലി ചെയ്ത് വരവെ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ടിയാന്റെ പെൻഷനും മറ്റ് വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങളും കൈപ്പറ്റുന്നതിന് ടി മൂന്നുപേരും ആശ്രിത നിയമനം വഴിയുള്ള ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് മകൾ അഞ്ജനാ ശശിയും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(11)

നമ്പർ സി1-18995/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ ചെന്നിത്തല വില്ലേജിൽ ചെറുകോൽ മുറിയിൽ പാണ്ടിശ്ശേരി വീട്ടിൽ കുഞ്ഞുപിള്ള 4-2-1994-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൻ ടിയിൽ അപ്പക്കുട്ടൻപിള്ള ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ ചെന്നിത്തല വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സരസ്വമക്കുറുപ്പ്	മകൾ	73
2	കരുണാകരൻ പിള്ള	മകൻ	69
3	അപ്പക്കുട്ടൻ പിള്ള	„	60

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹനത്തിന്റെ രജിസ്ട്രേഷൻ മാറ്റി എടുക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി മൂന്നുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(12)

നമ്പർ സി1-19308/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ കല്ലിമേൽ മുറിയിൽ അദൈവ വീട്ടിൽ ഗോപിനാഥപിള്ള, ജി. വി. 23-3-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ സൗദാമിനി ഗോപിനാഥ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സൗദാമിനി ഗോപിനാഥ്	ഭാര്യ	65
2	മനോജ്കുമാർ പിള്ള	മകൻ	41
3	മഞ്ജു സിനേഴ്സ്	മകൾ	38

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിൽ ലഭിക്കുവാനുള്ള വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ഹാജരാക്കുന്നതിന് ടി മൂന്നുപേരാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(13)

നമ്പർ സി1/18632/2016.

2016 ഡിസംബർ 28.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തൃപ്പെരുന്തൂറ വില്ലേജിൽ പുത്തൻ കോട്ടയ്ക്കകം മുറിയിൽ വെമ്പഴശ്ശേരിൽ വീട്ടിൽ ഗീവർഗ്ഗീസ് കുഞ്ഞച്ചൻ 18-3-2007-ലും മറിയാമ്മ കുഞ്ഞച്ചൻ 12-9-2016-ലും മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതരുടെ മകൾ ഭരണിക്കാവ് വില്ലേജിൽ ഓലകെട്ടിയമ്പലം മുറിയിൽ സുബി ഭവനം വീട്ടിൽ കുഞ്ഞമ്മ ജോൺ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തൃപ്പെരുന്തൂറ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതരുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുകളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	വി. ബേബി	മകൻ	66
2	കുഞ്ഞമ്മ ജോൺ	മകൾ	60
3	ലീലാമ്മ ജോർജ്ജ്	„	56

പരേതരുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. മാവേലിക്കര എം. എ. സി. റ്റി. കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി മൂന്നുപേരും ആണ് പരേതരുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(14)

നമ്പർ സി1/17393/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ താമരക്കുളം വില്ലേജിൽ വേടരപ്പാവ് മുറിയിൽ നെടിയവിളയിൽ വീട്ടിൽ എം. ജനാർദ്ദനൻ നായർ 1-8-2015-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ എൽ. രോഹിണിക്കുട്ടിയമ്മ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ താമരക്കുളം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	എൽ. രോഹിണിക്കുട്ടിയമ്മ	ഭാര്യ	60
2	മനോജ്, ജെ.	മകൻ	39

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ അവിവാഹിതനായ മറ്റൊരു മകൻ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ പേരിൽ മാവേലിക്കര സബ്ട്രഷറിയിൽ നിന്നും ലഭിക്കുവാനുള്ള തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി രണ്ടുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(15)

നമ്പർ സി1/18092/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജിൽ പോനകം മുറിയിൽ പുത്തൻപറമ്പിൽ വീട്ടിൽ ജോൺ മാത്യു 22-10-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ സുജാതോമസ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സുജാതോമസ്	ഭാര്യ	41
2	മാത്യു പി. ജോൺ	മകൻ (മൈനർ)	16
3	വി. എം. യോഹന്നാൻ	പിതാവ്	80

പരേതന്റെ മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ബാങ്ക് സംബന്ധമായ ഇടപാടുകൾക്കും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളവർ ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(16)

നമ്പർ സി1/18085/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ പാലമേൽ വില്ലേജിൽ പണയിൽ മുറിയിൽ സുനിതാവേനം വീട്ടിൽ സുജിതകുമാരി 5-8-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മാതാവ് ടിയിൽ പങ്കജാക്ഷിയമ്മ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ പാലമേൽ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	പങ്കജാക്ഷിയമ്മ	മാതാവ്	72
2	ശ്രീലക്ഷ്മി	മകൾ (മൈനർ)	17
3	ആകാശ്	മകൻ ,,	10

പരേതയുടെ ഭർത്താവും പിതാവും ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതയുടെ പേരിൽ നൂറനാട് കാനറാ ബാങ്കിൽ വച്ചിട്ടുള്ള സർണ്ണ പണയം തിരികെ എടുക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ടി മൂന്ന് പേരും ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(17)

നമ്പർ സി1/19089/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തൃപ്പൂരുത്തൂർ വില്ലേജിൽ കിഴക്കേവഴി മുറിയിൽ സന്തോഷ് ഭവനിൽ ഹരിദാസ്, കെ. 27-9-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ മണിയമ്മ, കെ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തൃപ്പൂരുത്തൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മണിയമ്മ, കെ.	ഭാര്യ	57
2	വിലാസിനിയമ്മ	മകൾ	39
3	പത്മിനി	,,	38
4	ജനനി സന്തോഷ്	,,	34

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള നാലുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(18)

നമ്പർ സി1/19039/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തഴക്കര വില്ലേജിൽ തഴക്കര മുറിയിൽ പ്ലാന്തോട്ടം വീട്ടിൽ ജോർജ്ജ്കോശി 25-11-2012-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ഗ്രേസ് ജോർജ്ജ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തഴക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഗ്രേസ് ജോർജ്ജ്	ഭാര്യ	60
2	കോശി പി. ജോർജ്ജ്	മകൻ	40
3	ജീന മേരി ജോർജ്ജ്	മകൾ	33
4	ജിൻസി സുസൻ ജോർജ്ജ്	,,	28
5	മേഴ്സി കോശി	മാതാവ്	88

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹനത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റിയെടുക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള അഞ്ചുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(19)

നമ്പർ സി1/19173/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തഴക്കര വില്ലേജിൽ തഴക്കര മുറിയിൽ മാത്തിൽ തറയിൽ വീട്ടിൽ ചെല്ലപ്പൻ 25-7-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ കുഞ്ഞുകൊച്ചി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തഴക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	കുഞ്ഞ് കൊച്ചി	ഭാര്യ	62
2	അജി, സി.	മകൻ	37
3	അജിത	മകൾ	39

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ക്ഷേമ പെൻഷനും കുടിശ്ശിക തുകയും കൈപ്പറ്റുന്നതിന് മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന മൂന്നുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(20)

നമ്പർ സി1/19027/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജിൽ പോനകം മുറിയിൽ ഐക്കര വീട്ടിൽ കല്ലയാണി 4-2-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൾ ടിയിൽ രോഹിണി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രോഹിണി	മകൾ	70
2	ശശി നാരായണൻ	മകൻ	62
3	വിജയൻ	„	61
4	രാജൻ	„	60

പരേതയുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതയുടെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിന് ടി നാലുപേരും ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(21)

നമ്പർ സി1/18996/2016.

2016 ഡിസംബർ 26.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ പെരിങ്ങാല വില്ലേജിൽ കൊയ്പ്പള്ളി കാരാഴ് മ മുറിയിൽ അജി വില്ലയിൽ കെ. വി. ജോൺ 22-10-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ അന്നമ്മ ജോൺ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ പെരിങ്ങാല വില്ലേജ് ആഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	അന്നമ്മ ജോൺ	ഭാര്യ	73
2	വർഗീസ് ജോൺ	മകൻ	47
3	ആനി ജോൺ	മകൾ	45
4	മേരി ജോൺ	„	43

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും ബാങ്ക് സംബന്ധമായ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള നാലുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(22)

No. C1/19028/2016/K.Dis. 26th December 2016.

Notice is hereby given to all to whom it may concern that M. Mary, Meenathethil House, Cherukole Muri, Chennithala Village, Mavelikara Taluk, Alappuzha District, Kerala State has filed an application before this office for the grant of a legal heirship certificate in respect of legal dues of late Maria Micheal who died on 19-11-2015. Enquiry conducted through the Village Officer, Chennithala reveals that the under noted members are the legal heirs of the deceased for getting all the benefits from the abroad.

SCHEDULE

Sl. No.	Name of the legal heirs	Relationship with the deceased	Age
1	M. Mary	Wife	72
2	Maria Jose	Son	50
3	M. Rosy	Daughter	40
4	M. Many	„	39
5	M. Alphonsa	„	35

The parents of the deceased are not alive. The deceased has no unmarried brothers or sisters. The above mentioned 5 persons are the legal heirs of the deceased. A certificate is requested to produce for receiving all the benefits. Therefore Sl. Nos. 1 to 5 are the legal heirs for getting all the benefits in favour of the deceased. Objections if any against the issue of the said certificate should be filed in person before the Tahsildar, Mavelikara within 30 days from the date of publication in the Gazette. Objections sent by post or filed after the stipulated time will not be considered.

Taluk Office,
Mavelikara.

(Sd.)
Tahsildar.